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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
Της 10ης Τακτικής Συνεδρίασης της 

Ελληνικής Ομοσπονδίας Κάνοε – Καγιάκ, 
Όρθιας Σανιδοκωπηλασιας, Κυματολίσθησης με Σανίδα 

την 17η Ιουνίου 2025 
Με τηλεδιάσκεψη 

 
Στον Πειραιά σήμερα, 17 Ιουνίου 2025, ημέρα Τρίτη, ώρα 20.00, σε τηλεδιάσκεψη, 
συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, μετά από πρόσκληση του 
Προέδρου του ΔΣ για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα Ημερήσιας 
Διάταξης. 
 
Στη συνεδρίαση παρίστανται τα 11 μέλη του ΔΣ, ήτοι : 
 

1. Γεώργιος Αθανασίου, Πρόεδρος 
2. Νικόλαος Κουριδάκης, Α’ Αντιπρόεδρος 
3. Ανδρέας Αντωνόπουλος, Β’ Αντιπρόεδρος 
4. Αθανάσιος Βουλγαρίδης, Γενικός Γραμματέας 
5. Ανθίππη Σκυριώτη, Ταμίας 
6. Χρύσα Τσαμοπούλου, Μέλος 
7. Μιχαήλ Φαρσάρης, Μέλος  
8. Ιωάννης Σταματάτος, Μέλος 
9. Άγγελος Περαθωράκης, Μέλος 
10. Αγάπη Αθανασίου, Μέλος  
11. Σπυρίδων Κατσαβός, Μέλος 
12. Βασίλειος Καλαμπαλίκης, Μέλος – Εκπρόσωπος Αθλητών 

 
Απουσιάζει της συνεδρίασης Αθανάσιος Βιλλιώτης ο οποίος ενημέρωσε ότι αδυνατεί να 
παραβρεθεί στη συνεδρίαση λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. Αφού διαπιστώθηκε η 
απαρτία σύμφωνα με το καταστατικό και το νόμο, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 
κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και ορίζει την κα Γεωργία Γρίβα, Διευθύντρια της 
Ομοσπονδίας, ως υπεύθυνης τήρησης των πρακτικών.  
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο προχωρεί στη συζήτηση του μοναδικού θέματος της Ημερήσιας 
Διάταξης: 
 

Πρόεδρος 

Θέμα 1ο:  Λήψη απόφασης για την διάθεση του ξενώνα του Ολυμπιακού 

Κωπηλατοδρομίου κατά τη διάρκεια των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων Σπρίντ. 

Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι η σημερινή συνεδρίαση γίνεται για να ληφθεί απόφαση για την 
διάθεση του ξενώνα του Ολυμπιακού Κωπηλατοδρομίου στα σωματεία-μέλη για τη 
διευκόλυνσή τους κατά τη διάρκεια των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων.  Με δεδομένο ότι 
δεν υπάρχει άδεια λειτουργίας του ξενώνα αλλά και το γεγονός ότι χρησιμοποιείται κατά 
κόρον τόσο από τις εθνικές ομάδες άλλων ομοσπονδιών όσο και από εμάς μέχρι πριν λίγο 
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καιρό ζητά την άποψη των μελών και την απόφαση για το πως θα γίνει η διαχείριση του 
ξενώνα για τα δύο Πανελλήνια Πρωταθλήματα. 
 
Ακολουθεί η τοποθέτηση των μελών 
 
Απόφαση 
Το σώμα, λαμβάνοντας υπόψη τα δεδομένα λειτουργίας του ξενώνα στο Ολυμπιακό 
Κωπηλατοδρόμιο του Σχινιά, ομόφωνα αποφασίζει η διάθεση του ξενώνα κατά τη 
διάρκεια διεξαγωγής των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων Κάνοε-Καγιάκ Σπρίντ 2025 να 
γίνει για την διαμονή του προσωπικού, των μελών της διοίκησης που έχουν οριστεί στην 
Επιτροπή Αγώνων, των διαιτητών, ναυαγωστών και όσων εμπλέκονται στη διοργάνωση.  
Όλοι οι παραπάνω θα ενημερωθούν για τις συνθήκες διαμονής.  Σε κανένα σωματείο δεν 
δίνεται η άδεια να χρησιμοποιήσει τους κοιτώνες.  
 
Δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση και η συνεδρίαση λύεται 
 
Σε πιστοποίηση των πιο πάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται. 
 

Για την ακρίβεια 
       Ο Πρόεδρος                    Ο Γενικός Γραμματέας 

 
 

Γεώργιος Ν. Αθανασίου      Αθανάσιος Π. Βουλγαρίδης  
 

 
Νικόλαος Κουριδάκης ……………………...………….. Α’ Αντιπρόεδρος   
 
Ανδρέας Αντωνόπουλος …………………………..…….. Β’ Αντιπρόεδρος & Υπεύθυνος 

 Αθλητικής Ακεραιότητας & Αθλητών 
Ανθίππη Σκυριώτη ……..………………………….……...…Ταμίας,  Έφορος Ε.Ο. Σλάλομ/Σλάλομ  

& Υπεύθυνη Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (e-Kούρος) 
 
Χρύσα Τσαμοπούλου ………………………………...…... Έφορος Εθνικών Ομάδων Κ-Κ Σπρίντ &                      

Υπεύθυνη Σχολικού & Πανεπιστημιακού Αθλητισμού 
 
Μιχαήλ Φαρσάρης ………………………………….…....….. Έφορος Ε.O. SUP & Έφορος SUP 
 
Άγγελος Περαθωράκης  ….……………….………...….…. Έφορος Ε.Ο.SUFRING/SURFING 
 
Σπυρίδων Κατσαβός ………………….…………….………. Έφορος Ανάπτυξης Κ-Κ Σπρίντ 
 
Ιωάννης Σταματάτος ……..…………………….………....Έφορος Ωκεάνιου Καγιάκ 
 
Αγάπη Αθανασίου  … …………………….…..………….. Έφορος Δημοσίων Σχέσεων 
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Βασίλειος Καλαμπαλίκης  ….………………………...…. Εκπρόσωπος Αθλητών/τριών 
 
Αθανάσιος Βιλλιώτης ………………ΑΠΩΝ…………………Εκπρόσωπος Προπονητών 
 

 
 
 
 
 
 
 


